

Лісова Школа

Кілька днів тому мені попала в руки газетка «Лісова Школа — 1967», яку видали учасники того ж табору. В ній дуже цікаво описані: теренова гра, мандрівки, способи будування брами та інших піонерських робіт. В ній я знайшла дуже цікаві думки учасників про сам табір.

Чому «лісова»? — Чому «школа»? — Ст. пл. Адріян Британ, учасник ЛШ з 1967 року пише, що тому «лісова», бо в лісі жили два тижні. ізжилися з товаришами за той час в тому лісі. Ліс став інструктором — у ньому треба було навчитися зварити їсти, збудувати ліжко — бо не витримаєш без ліжка і однієї ночі. Ліс став приятелем і навчав, що можна жити з ним у згоді. Тому — «лісова».

А «школа», бо вчилися із своїх помилок. Часом не приготували обіду на час, часом хтось не провів відповідно пляну праці. Але тут були твої товариші і вони тебе розуміли. У цей спосіб вони вчилися — і стали провідниками. Тому — «школа». — Тому «Лісова Школа»...



«Лісова Школа» дуже вимоглива. але перейшовши її, пластун стає більш відповідальною особою. Він є готовий взяти на себе відповідальність у провіді юнацького табору. Чому він готовий до цього? Упродовж двох місяців, перед літом, кандидат проходить кореспонденційну підготовку. Так він познайомлюється з пластовими і таборовими правилами. Пройшовши успішно цю підготовку, пластун зголошується на 2-тижневий вишкіл у таборі. Тут має нагоду злати різні іспити вмілості, наприклад — піонерства, першої допомоги, картографії, куховарення, спортивних ігор, стріляння, таборування; може засво-



іти собі практичне знання, потрібне до III-ої пластової проби; може зазнайомитися практично з веденням таборів для юнаків та провести два тижні в цікавому таборі серед дружнього гурту пластунів.

Комендантом «Лісової Школи» був в останніх двох роках пл. сен. Петро Содоль. Він разом із членами своєї бурави провів незабутні для учасників табори. Хоч щороку будуть їздити інші пластуни на «Лісову Школу» і змінюється її провід — буде цей табір залишатися славним а добрі його наслідки пластуни будуть довго відчувати.

Але до Пласту не належать лише хлопці. Юначки також потребують відповідного проводу у своїх таборах. Я думаю, що однією з найближчих цілей пластового проводу повинно бути зорганізування «Лісової Школи» також і для пластунок.

Ляля Мельник

ПОВІДОМЛЕННЯ СПОРТОВОЇ РЕФЕРЕНТУРИ ПРИ ПЛАСТОВІЙ СТАНИЦІ ТОРОНТО

Цьогорічні легкоатлетичні змагання за першості Української Спортової Централі Америки і Канади відбудуться 24 і 25 серпня ц. р. на пластовій оселі "Пластова Січ" у Грефтоні біля Торонта. На ці змагання прибуде увесь актив нашої української спортової молоді США та Канади. Тому треба мати цю дату на увазі та приїхати тоді на пластову оселю, щоб своєю присутністю заохотити наших спортсменок та спортсменів до дальшої праці над собою та щоб здобути кращі осяги у поодиноких конкуренціях. При тому треба додати, що спортова репрезентація нашої Пластової Станиці зайняла 5 років під ряд перше місце під час таких змагань.

Спортовий табір для легкоатлетів Пластової Станиці в Торонті відбудеться від 10 до 23 серпня, якраз перед самими змаганнями. Докладні інформації про цей табір будуть подані пізніше на таблиці оголошень у пластовому домі в Торонті, вул. Блур захід ч. 2199.

Ярослав Кривоніс
спортовий референт